<Place letter on district/school letterhead>
FirstView para Padres y Cuidadores
Para padres y cuidadores de estudiantes de K-12, entendemos lo importante que es tener un trayecto escolar sin estrés. FirstView, la aplicación móvil de rastreo de vehículos por GPS de First Student, es fácil de usar y te permite planificar tu día y mantenerte conectado con los trayectos de tu estudiante, sin importar el tipo de vehículo en el que viaje.
Cómo te beneficia FirstView
• Rastreo y actividad del vehículo en tiempo real
Sigue el trayecto de tu estudiante en tiempo real en el mapa gracias a la tecnología GPS. Mira en qué dirección va, en dónde se encuentra el vehículo y cuándo está por llegar. ¡No más suposiciones ni esperas innecesarias!
• Información del vehículo y del trayecto al alcance de tu mano
Accede rápidamente al horario del trayecto de tu estudiante, incluidas las horas de llegada a la escuela, desde el mapa o los detalles del estudiante. Recibe notificaciones instantáneas sobre retrasos, cambios o eventos inesperados.
• Recibe alertas cuando el vehículo esté por llegar
Recibe alertas cuando el autobús esté a hasta 2 millas (3.2 km) de tu zona de notificación. Puedes agregar hasta 3 notificaciones personalizadas por trayecto para que tú y tu estudiante siempre estén preparados.
• Mantén informada a toda la familia
Agrega fácilmente a otros cuidadores, abuelos o niñeras para que reciban las mismas alertas y notificaciones por correo electrónico. Así, todos se mantienen informados, sin importar quién se encargue de dejar o recoger al estudiante.
• Acceso simple y seguro al rastreo
FirstView requiere una cuenta protegida por contraseña y un código de distrito para configurar el rastreo de tu(s) estudiante(s). Tu distrito o escuela te proporcionará todos los códigos y la información necesaria.
• Soporte dedicado dentro de la app
¿Tienes preguntas o necesitas ayuda? Nuestro amable equipo de soporte bilingüe está disponible directamente desde la app. Contáctanos en cualquier momento para resolver dudas o compartir comentarios.
FirstView está diseñado para ofrecerte una mejor guía sobre la ubicación del vehículo y enviar alertas cuando el autobús esté cerca de la parada. Sin embargo, los estudiantes deben estar en su parada asignada 10 minutos antes de la hora programada de llegada.
Obtén más información sobre cómo comenzar en myfirstview.com.
Cómo comenzar con FirstView
Comunícate con [CONTACTO DEL DISTRITO/ESCUELA] para saber cuándo estará disponible el rastreo de vehículos de FirstView en la escuela de tu estudiante y qué información necesitas para registrarte y comenzar a rastrear el vehículo.

